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COMUNE DI FAVRIA 
Città Metropolitana di Torino 

 

 

 
Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale N. 65 

 
OGGETTO: 
VERIFICA PERIODICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO SCHEDARIO 
ELETTORALE 
 
L’anno duemilaventiquattro addì diciassette del mese di luglio alle ore diciotto e minuti quarantacinque nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale, vennero per oggi convocati i 
componenti di questa  

Giunta Comunale 

nelle persone dei Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
    

BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO VITTORIO Sindaco X   

VALENTE LUCIA MARIA CONCETTA Vice Sindaca X   

CARRUOZZO SILVIO Assessore X   

DI LIBERTO MATTIA Assessore X   

ROSSI LORELLA Assessore X   

 Totale     5 0 

È assente la capogruppo di maggioranza, Signora Morena Zaccaro, ai sensi dell’art. 28, comma 7 dello Statuto 
Comunale, senza diritto di voto. 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale Signor BOVENZI Dott. UMBERTO il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

Il Signor BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO VITTORIO nella sua qualità Sindaco assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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Deliberazione G.C. n. 65 del 17/07/2024. 
 
OGGETTO: VERIFICA PERIODICA DELLA REGOLARE TENUTA DELLO SCHEDARIO 
ELETTORALE  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

A relazione del Sindaco; 
Considerato che, a norma dell'art. 6, VI comma, del T.U. delle leggi elettorali, approvato con D.P.R. 20 

marzo 1967 n. 223, questa Giunta deve verificare la regolare tenuta dello schedario elettorale; 
Constatato che: 

- nello schedario generale, composto da una parte principale nella quale sono raccolte le schede degli 
elettori iscritti nelle liste elettorali e per i quali non si sia verificato alcun evento che ne comporti la 
cancellazione e da due compartimenti accessori nei quali sono raccolti rispettivamente le schede dei 
cancellandi e quelle degli iscrivendi; 

- tutte le schede sono tenute in rigoroso ordine alfabetico, indipendentemente dal sesso; 
- le schede risultano compilate in conformità delle istruzioni ministeriali e risultano rettificate secondo le 

segnalazioni dell'ufficio anagrafe; 
- l'aggiornamento dei due compartimenti è eseguito nei termini e con le modalità di cui alla circolare del 

Ministero dell’Interno 1° febbraio 1986, n. 2600/L; 
- lo schedario elettorale è sistemato in idoneo locale all'interno del Palazzo Comunale; 
- lo schedario elettorale è tenuto con sistema informatico, come da autorizzazione del Ministero dell’Interno 

nota prot. 0015982 del 27/12/2021; 
- il servizio elettorale gestito con sistema informatico è pienamente funzionante secondo quanto prescritto 

dalla normativa vigente e dalle disposizioni ministeriali e prefettizie impartite; 
- lo schedario elettorale informatico è costantemente aggiornato in base alle variazioni anagrafiche e di stato 

civile; 
- le operazioni connesse alle revisioni semestrali e dinamiche sono state svolte con regolarità. 

Stante il sopradescritto accertamento sulla regolare tenuta dello schedario elettorale; 
Ritenuto necessario procedere all'accertamento sulla regolare tenuta dello schedario elettorale; 
Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile di Area in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi 

del combinato disposto di cui all’art.49, comma 1 e all’art. 147bis, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
Proposta l’immediata eseguibilità del presente atto, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del Testo Unico 

degli Enti Locali Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 
Con voti unanimi e favorevoli espressi in forma palese 

D E L I B E R A 
1. Di richiamare integralmente la premessa. 
2. Di prendere atto a norma dell'art. 6, VI comma, del T.U. delle leggi elettorali, approvato con D.P.R. 20 

marzo 1967 n. 223 della regolare tenuta dello schedario elettorale. 
3. Di dare atto che, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. n. 267/2000, la presente viene comunicata in elenco ai 

capigruppo consiliari. 
4. Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell'art. 134, 4° comma del 

D. Lgs. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

F.to BELLONE CAPPUCCIO SETTIMIO 
VITTORIO 

F.to  BOVENZI Dott. UMBERTO 

 
________________________________________________________________________________ 

 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in formato digitale. 
  
Favria, lì  19/07/2024  
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 BOVENZI Dott. UMBERTO 
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